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CUISSON

Essence

Poêle Ø 24 cm
réf. 425208.......................................44,90€
Existe en Ø 20, 26, 28 et 30 cm

Wok Ø 28 cm 
réf. 425212.........................................54,90€ 

Casserole Ø 16 cm, 1,5 L
avec becs verseurs
réf. 425213.........................................34,90€

Faitout Ø 24 cm, 4,9 L 
avec couvercle
réf. 425214.........................................69,90€

Sauteuse Ø 24 cm 
avec couvercle
réf. 425215.........................................64,90€
Existe en Ø 28 cm avec contre poignée

Crêpière Ø 24 cm
réf. 425218.........................................49,90€

Corps en aluminium forgé 4 mm. 
Compatible lave-vaisselle. 
Revêtement céramique.

Desideria

Poêle Ø 24 cm
réf. 526134.........................................59,99€
Existe en Ø 20, 28 et 30 cm

Wok Ø 28 cm
réf. 526137..........................................74,99€ 

Casserole Ø 16 cm
réf. 526138.........................................49,99€ 

Faitout Ø 20 cm 
avec couvercle
réf. 526139..........................................74,99€ 
Existe en Ø 24 cm

Sauteuse Ø 26 cm
avec couvercle
réf. 526141..........................................84,99€

Corps en aluminium 100% recyclé 
et recyclable. Poignée rivetée en fonte 
d’acier inoxydable. Revêtement céramique.

Energy

Poêle Ø 24 cm
réf. 140649.....................45,00€
Existe en Ø 20, 26, 28 et 32 cm

Poêle poisson 34 x 23 cm 
réf. 140657.......................59,00€ 

Poêle Wok Ø 30 cm
réf. 140658.......................69,00€ 

Grillette 28 x 28 cm
réf. 140653.......................55,00€

Crêpière Ø 25 cm
réf. 140654......................39,00€
Existe en Ø 28 et 30 cm

Fonte d’aluminium recyclé. 
Poignée confortable en bakélite. 
Revêtement céramique.

Choisir les bons matériaux pour ses ustensiles de 
cuisson influence grandement les résultats en 
cuisine. Voici différentes options qui s’offrent à 
vous :
•  L’acier inoxydable : Idéal pour saisir les aliments 
à haute température, permettant de bien 
caraméliser et développer une croûte savoureuse.

• La fonte émaillée : Parfaite pour les cuissons 
lentes et douces, comme les plats mijotés, car elle 
retient et diffuse la chaleur de manière uniforme.
• Les revêtements antiadhésifs : Adaptés aux 
cuissons délicates, permettant de cuire sans 
que les aliments n’adhèrent, avec peu ou pas 
de matière grasse.mais qui sont persistants dans 

l’environnement et potentiellement nocifs.

Le choix des matériaux
Nous avons fait le choix de vous proposer 

des revêtements antiadhésifs en céramique, 

sans PFAS, qui sont plus sûrs pour la santé. 

Les PFAS sont des composés chimiques 

synthétiques utilisés pour leurs propriétés 

antiadhésives et résistantes à la chaleur, mais 

qui sont persistants dans l’environnement et 

potentiellement nocifs.
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Première
Le corps en acier inoxydable de haute qualité, 
multicouches, contient une couche intermédiaire 
épaisse d’aluminium garantissant une diffusion 
optimale de la chaleur.

 Feu doux : pour les sauces, 
cuire des œufs ou réchauffer des 

aliments. 

 Feu moyen : parfait pour cuire 
des légumes ou du poisson, cette 
température permet une cuisson 

uniforme. 

 Feu vif : cette température est 
idéale pour les viandes ou faire 

sauter des légumes.

Minéral B Bois
Tôle d’acier avec finition cire 
d’abeille, idéale pour saisir, 
dorer ou griller vos aliments.

Design contemporain, la 
gamme Maestro bénéficie 
des meilleurs spécifications 
techniques adaptées à la 
fonctionnalité du produit.
Compatible tous feux y 
compris induction.

Maestro

Inox recyclé certifié.
Tous feux dont induction.

Cicla

Poêle Ø 24 cm
réf. 425081............109,90€
Existe en Ø 20, 28 et 30 cm

Casserole Ø 16 cm
sans couvercle
réf. 425087................99,90€

Poêle Wok Ø 30 cm  
réf. 425085.............169,90€

Sauteuse Ø 26 cm 
en inox avec couvercle
réf. 425086.............164,90€

Série de 3 casseroles 
Ø 16, 18 et 20 cm avec couvercle
réf. 425088..................................299,90€

Bord renforcé en Inox, rivets coupés à fleur. 
Revêtement antiadhésif en céramique 9ème génération 
infusé de diamants.

Poêle Wok acier Ø 31 cm
réf. 140580...................85,00€

Casserole inox Ø 16 cm avec becs verseurs
réf. 140561....................................................................49,00€
Existe en Ø 12 et 14 cm

Poêle antiadhésive sans PFAS Ø 24 cm
réf. 140646.........................................................65,00€
Existe en Ø 20 et 28 cm

Marmite Ø 24 cm avec couvercle inox
réf. 140569........................................................117,00€

Faitout inox Ø 20 cm avec couvercle
réf. 140567.........................................................89,00€
Existe en Ø 16 et 24 cm

Poêle inox Ø 24 cm
réf. 140578.........................................................65,00€
Existe en Ø 20, 28 et 32 cm

Casserole Ø 20 cm inox 
réf. 140564........................................................69,00€
Existe en Ø 18 cm

« À vous ensuite de la culotter pour qu’elle révèle 
toutes ses qualités. »

Poêle Ø 24 cm
réf. 140622.............................................49,00€
Existe en Ø 20 et 28 cm

Faitout en acier inoxydable recyclé 
Ø 20 cm avec couvercle en verre
réf. 140617...............................................59,00€
Existe en Ø 24 cm

Sauteuse 2 anses Ø 28 cm 
avec couvercle en verre
réf. 140620.............................................79,00€
Existe en Ø 24 cm avec manche

Casserole en acier inoxydable 
Ø 16 cm
réf. 140613..............................................39,00€
Existe en Ø 12, 14, 18 et 20 cm

Poêle Ø 24 cm
réf. 447234............................62,90€
Existe en Ø 20, 26, 28 et 32 cm 
avec anse face au manche 

Poêle paysanne Ø 24 cm
réf. 447239.............................79,90€ 

Poêle Triblinis Ø 27 cm 
réf. 447238.............................58,90€

Wok bombé Ø 28 cm
réf. 447260............................76,90€
Existe en Ø 32 cm avec anse face 
au manche

Poêle à crêpes Ø 24 cm
réf. 447240............................62,90€
Existe en Ø 26 cm

CUISSON
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Salvaspazio
Le fond Lagotherm permet une diffusion homogène 
et rapide de la chaleur. Un rangement facile, vous 
gagnez de la place dans vos placards en empilant vos 
poêles et casseroles.

Evolution

Cocotte SEB Authentique inox 6 L
réf. 502620.........................................124,99€
Existe en 4,5 L, 8 L et 10 L

Cocotte SEB Clipso inox 6 L
réf. 502649.........................129,99€
Existe en 4,5 L, 7,5 L et 9 L

Autocuiseur LAGOSTINA Novia inox 7 L
réf. 526104........................................................189,99€
Existe en 3,5 L, 5 L et 9 L

Traiteur BAUMALU en inox 
Ø 28 cm avec couvercle en verre
réf. 614032.........................................49,90€
Existe en Ø 24, 26, 30 et 32 cm

Traiteur Chef LACOR 
qualité professionnelle
Ø 32 cm avec couvercle inox
réf. 615358............................179,90€
Existe en Ø 28 et 36 cm

Poignée amovible BEKA
réf. 140609...................30,00€

Série de 3 Casseroles Ø 16, 18 et 20 cm
inox sans couvercle
réf. 140594.....................................................159,00€
Poêle inox Ø 24 cm
réf. 140596........................................................59,00€
Existe en Ø 20 et 28 cm

Poêle revêtue céramique Ø 24 cm
réf. 140599........................................................59,00€ 
Existe en Ø 20 et 28 cm

Sauteuse Ø 24 cm sans couvercle
réf. 140601........................................................89,00€
Existe en Ø 28 cm

Lot de 2 Anses amovibles
réf. 140610........................................................45,00€
Couvercle en verre Ø 14 cm
réf. 140603........................................................25,00€
Existe en Ø 16, 18, 20, 24 et 28 cm

Ustensiles
Cucinieri

Louche 31 cm
réf. 526024..................19,99€

Cuillère à servir 32,5 cm
réf. 526015...................18,99€

Fourchette à viande 
33,5 cm
réf. 526023...................17,99€

Pelle à servir 33,5 cm
réf. 526026...................17,99€

Cuillère à spaghetti 
31 cm
réf. 526022..................18,99€

Écumoire 33 cm
réf. 526018...................19,99€

Sauteuse en inox Ø 24 cm 
avec couvercle
Existe en Ø 26 cm 
réf. 526062.....................109,99€

Poignée amovible noire 
réf. 526041.....................................24,99€

Anse amovible 7,5 x 5 cm noire 
réf. 526032......................................19,99€

Poêle en acier inoxydable Ø 24 cm 
réf. 526058...........................................104,99€
Existe en Ø 20, 26, 28 et 30 cm

Casserole Ø 16 cm en acier inoxydable
avec couvercle en verre
réf. 526043......................................................84,99€
Existe en Ø 14, 18 et 20 cm

Marmite en acier inoxydable Ø 24 cm 
avec couvercle en verre
réf. 526050....................................................109,99€
Existe en Ø 26 cm

Poignées facilement amovibles 
avec le système breveté Clickfix.

Table de cuisson induction 
2100 W SMEG 
réf. 508184.....................349,99€

CUISSON

Emozione
Cuiseur à riz Risottiera Ø 24 cm 
4,1 L avec couvercle
réf. 526130.....................................179,99€

Marmite Pastaiola Ø 20 cm 
5,4 L avec couvercle
réf. 526129.....................................159,99€

Panier Pastaiola Ø 20 cm
réf. 526132.......................................69,99€

Sauteuse Ø 26 cm 3,37 L
réf. 526131......................................179,99€
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La fonte émaillée doit être 
chauffée progressivement.

Laissez la cocotte monter en 
température afin d’obtenir une 

cuisson uniforme. 

Pour l’entretien, veillez à ne pas 
utiliser de produits trop abrasifs 

pour ne pas endommager l’émail. 

Cocotte ronde PYREX 
Essentials 21 x 18 cm
réf. 306682...................................19,95€Cocotte à braiser ovale KELA 

Kerros 8 L en fonte aluminium
réf. 620161.....................................99,99€

Les poteries Beck sont entièrement fabriquées et peintes à 
la main. Elles sont garanties 100% sans plomb et utilisables 
au four traditionnel et au micro-ondes.

Terrine ovale Marguerite Rouge
réf. 258055 - 1 L .............................31,80€
réf. 258066 - 2 L ..........................46,90€
réf. 258056 - 4,3 L .......................62,90€
réf. 258057 - 5,3 L ........................79,90€
réf. 258058 - 7,3 L .......................99,00€

Terrine ovale Alsace Bleue
réf. 258019 - 2 L ............................46,90€
réf. 258039 - 4,3 L ........................62,90€
réf. 258025 - 5,3 L .........................79,90€
réf. 258040 - 7,3 L ........................99,00€ Set de 4 mini cocottes Old en grès Ø 9 cm

réf. 465002...................................................................19,00€

Cocotte Céleste noire Ø 22 cm 
Légèr, en fonte d’aluminium. 
Revêtement céramique sans PFAS.
réf. 425089...............................................................129,90€
Existe en Ø 26 et 28 cm

Cocotte Céleste rouge Ø 26 cm
en fonte d’aluminium 
réf. 425092................................................................159,90€

Cocotte ronde en fonte 
Ø 20 cm INVICTA noire
réf. 743466  139,90€    99,90€*
*dans la limite des stocks disponibles

Cocotte roaster Graniteware
33 x 20 cm en acier émaillé, 
ultra léger
réf. 510015...........................................39,90€
Existe en 38 x 26 cm et 46 x 32 cm

Livre de recettes Roaster
réf. 510021..............................................6,90€ 

Grille roaster ovale 26,5 x 17 cm
réf. 510018............................................14,90€
Existe en 31,5 x 21,5 cm et 36,5 x 26,5 cm

Pelle perforée 
30 cm LÉKUÉ
réf. 495098.............8,90€

Cuillère de service 
30 cm LÉKUÉ
réf. 495100.............8,90€

Louche 26 cm LÉKUÉ
réf. 495101.................8,90€

Cocotte en fonte ronde tradition Ø 24 cm
rouge, intérieur crème
réf. 614141...................................................84,90€      59,90€

Cocotte en fonte ovale tradition 29 cm
rouge, intérieur crème
réf. 614142.................................................114,90€      79,90€

Terrine saveur en terre cuite 37,5 x 24 x 20 cm 
réf. 614114...............................................................................59,90€

Wok en fonte Ø 36 cm 
rouge, avec couvercle en verre 
réf. 614113................................................................................89,90€

Spatule Wok 
30 cm LÉKUÉ
réf. 495097............8,90€

CUISSON

Tableau des tailles et coloris disponibles

Taille ronde Taille ovale
Coloris extérieur intérieur 16 18 20 22 24 26 28 32 25 27 29 31 33 35
Noir Noir √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √
Rouge Crème √ √ √ √ √ √ √ √ √ √
Caviar Noir √ √ √ √ √ √ √
Bleu quartz Noir √ √ √ √ √
Mélèze Noir √ √ √ √ √
Macadamia Noir √ √ √ √ √

Cocotte ovale 33 cm 
macadamia
réf. 743448.....................319,90€

Cocotte ronde Ø 24 cm 
bleue
réf. 743431.....................229,90€

Cocotte ronde Ø 28 cm 
rouge uni, intérieur crème
réf. 743413.....................299,90€

Cocotte ovale 31 cm 
gris caviar, intérieur noir
réf. 743406..................299,90€

Cocotte ronde Ø 20 cm 
mélèze
réf. 743474....................179,90€

Cocotte ronde Ø 18 cm 
noire, intérieur noir
réf. 743479....................169,90€

Cocottes en fonte émaillée
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Nori

Cocotte ovale 31 cm
avec couvercle 
réf. 140538..................149,00€

Poêle grill Ø 28 cm 
réf. 140539......................75,00€

Cocotte ronde Ø 26 cm 
avec couvercle
réf. 140537...................139,00€
Existe en Ø 30 cm

Tajine Ø 28 cm 
avec couvercle
réf.  140542.................149,00€ Wok Ø 30 cm 

2 anses avec couvercle
réf. 140661............................119,00€

Plat à four PYREX Optimum 
31 x 20 cm
réf. 306671..................................25,95€
Existe en 27x17, 35x23 et 39x25 cm

Thermomètre à viande WEIS
réf. 433014....................................9,50€

Presse-ail en acier inoxydable 
WEIS
réf. 433077..................................12,90€

Set de 2 gants de cuisine 
rouges et noirs SPRING
réf. 621064....................34,90€

Pince à rôtir inox
réf. 191036....................19,90€

Gant de cuisine LÉKUÉ 
silicone vert
réf. 495085................19,90€
Existe en rouge

Lourmarin
Ce plat à four en grès fabriqué en France garde votre 
préparation au chaud pendant 30 minutes. Il est recouvert 
d’un émail vitrifié résistant qui lui assure couleur et brillance 
pendant de nombreuses années. Ses angles arrondis facilitent 
le service et le nettoyage. Il se décline en quatre couleurs 
vibrantes : cognac, crème, terracotta et kaki.

Lot de 2 feutrines BEKA
réf. 140373......................5,00€

Disque relais induction 
Ø 20 cm BAUMALU
réf. 614041..................19,90€
Existe en Ø 26 cm

Couvercle verre Ø 24 cm 
+ bouton bakélite BAUMALU
réf. 614118........................................6,90€
Existe en Ø 16, 18, 20, 26, 28 et 32 cm

Couvercle éventail anti 
éclaboussures de Ø 22 à 32 
cm IPAC
réf. 891021............................27,50€

Set de 4 protèges table 
induction NOSTIK
réf. 497015...................19,99€

Thermomètre numérique Scala
réf. 625092.......................................25,90€

Panier à vapeur Ø 24 cm 
vert GREENPAN
réf. 425168.....................29,90€
Existe en bleu et crème

Collection en fonte émaillée noire. 
Triple émaillage intérieur / extérieur.

Mortier et pilon
réf. 140540...........................35,00€

Service à fondue 2 L 
réf.  140660..........................99,00€

Tablier de cuisine Paris
réf. 615303...........................................18,90€

Manique Paris
réf. 615305..............................................5,90€

Gant four Paris
réf. 615304.............................................7,50€

Poire à jus en inox 30 cm
réf. 615322..........................................24,90€

Plat à four inox 30 x 22 cm
Fond nid d’abeille antiadhérent
réf. 630002........................................29,90€
Existe en 25x19 cm, 35x26 cm, 40x28 cm

Thermomètre de cuisson
control Bluetooth
réf. 625162..........................................59,90€

Pince à four Fixit
réf. 625091..........................................22,90€

Plat à four rectangulaire 
en grès émaillé Cognac

23 x 16 cm
réf. 383003....................19,90€
30 x 20 cm
réf. 383002...................29,90€
40 x 27 cm
réf. 383001....................39,90€
Existe en crème, terracotta 
et kaki

CUISSON
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Airfryer Bistrot 2 paniers (capacité 2 x 4 L).
Revêtement céramique sans PFAS.
réf. 425177................................................................189,90€

Coupe-frites et légumes 
Pomcut GEFU
réf. 625171......................19,90€

Coupe frites inox 
2 grilles 
BAUMALU 
réf. 614021......34,90€

Friteuse zone froide pour 
une cuisson plus saine et 
une moindre consommation 
d’huile. 4,5 L 1,5 Kg de frites 
3200 W avec couvercle FRIFRI
réf. 515259.................................139,99€

Friteuse émail Ø 26 cm 
noire BAUMALU
réf. 614046.................19,90€

Friteuse sans huile 
capacité 4,2 L WMF
réf. 503092...199,90€

Pince à friture inox 
IPAC
réf. 891004........9,90€

Four à pizza à pellets
eucalyptus ZIIPA
réf. 424002..............299,00€
Existe en Terracotta, charbon 
ou ardoise

Mijoteuse 6 L noire 
GREENPAN. Revêtement 
céramique sans PFAS.
réf. 425103...................249,90€
Existe en inox, bleue et crème

Multi cuiseur 5,6 L crème 
GREENPAN. Revêtement 
céramique sans PFAS.
réf. 425106.................249,90€
Existe en noir, bleu et inox

Cuiseur vapeur multifonction, 
2 paniers inox de 5,5 L 1900 W 
MAGIMIX
réf. 504145..............................299,90€

Lot de 2 feuilles de cuisson 
pour Airfryer NOSTIK
réf. 497013..............................9,99€

Lot de 4 feuilles de cuisson 
pour Airfryer NOSTIK
réf. 497014............................12,99€

Cuit-vapeur 2 compartiments 
Kitchenminis WMF
réf. 503018...............................174,90€

Appareil à raclette Brezière 
Bron Coucke Signatures 
LOUIS TELLIER
réf. 520098......................199,00€

Couteau à raclette
LOUIS TELLIER
réf. 520048...............28,90€

Cuillère à riz Feeling 
rouge
réf. 819378..................12,90€
Existe en blanc, gris et bleu 
Méditerranée

Cuiseur à riz 3 L, 750 grs, 
16 portions SIMEO Cuisson et 
maintien au chaud automatiques
réf. 515280..............................................49,99€

Tapis à sushi en silicone 
24 x 21 cm LÉKUÉ
réf. 495122.....................11,90€

Pelle à pizza perforée 
Eva ZIIPA
réf. 424016............29,90€

Distributeur de 
pellets Donato ZIIPA
réf. 424015..........39,90€

Sac de 5 kg de pellets 
100% hêtre pour four 
à pizza ZIIPA
réf. 424012..............16,90€

Coupe pâte 16,5 x 10,5 cm 
en inox LACOR
réf. 615320........................12,90€

Réchaud inox 2 plaques 
1500 W + 1000 W 
RIVIERA & BAR
réf. 515264.......................89,99€

Chauffe-plats plateau 
inox 1000 W 40 x 20 cm 
PRINCESS. Montée en 
température rapide : 
8min. Chaleur restituée 
pendant 60 min. 
réf. 555008......................64,90€

Four multifonction 46 L 1800 W 
KITCHENCHEF. Chaleur tournante, 
rôtissoire, grill et panier métallique 
pour la cuisson des frites.
réf. 535014............................................199,90€

Grill contact inox 2200 W
GREENPAN. Revêtement 
céramique sans PFAS.
réf. 425095..................249,90€
Existe en noir, bleu et crème

Gaufrier bleu GREENPAN.
Revêtement céramique 
sans PFAS.
réf. 425113.....................249,90€
Existe en noir, crème et inox

Set de Plaques à gaufres 
amovibles pour grill contact
GREENPAN. 
réf. 425147.............................69,90€

Saucier 1 L, 650 W, 46 recettes 
incluses SWEET-ALICE
réf. 532005...................................59,99€

CUISSON

Appareil à raclette 8 personnes 
Bistro gourmet avec plaque 
plancha + plaque 8 mini crêpes 
GREENPAN. Revêtement 
céramique sans PFAS.
réf. 425175....................................149,90€
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ACCESSOIRES & ÉQUIPEMENT

Stérilisateur électrique et 
automatique inox 23 L. 
Couvercle en verre + 4 bocaux 
1 L offerts.
réf. 336119......................................165,00€
Pack de 6 bocaux 0,75 L
réf. 336002.......................................25,90€
Existe en 0,5 L, 1 L, 1,5 L, 2 L et 3 L

Bassine à confiture Ø 38 cm 
en inox
réf. 336122........................................39,90€
Entonnoir avec poignée en inox
réf. 336124.........................................10,90€
Rouleau de 100 étiquettes 
adhésives
réf. 336126............................................8,50€
Balance mécanique grise 5 kg
réf. 336128........................................37,90€
Louche en inox 37 cm
réf. 336130............................................9,90€
Spatule en bois 50 cm
réf. 336133..........................................13,90€

Ouvre-bocal 14 cm Jarkey BRIX
réf. 622001..........................................7,50€

Machine à gazéifier Glassy Latte
réf. 452025.....................................229,95€
Existe en noir

Machine à gazéifier 1L
inox Infizz Fusion
réf. 530017............199,90€
Pétillez vos jus, thés, 
cocktails, vins ou redonnez 
du pétillant à vos sodas 
grâce au bouchon 
innovant FusionCap !

Machine à gazéifier 
Woody blanche
réf. 452002............89,95€
Cylindre inclus, 
échangeable en magasin, 
rechargé en France.

Fabriqué en composite de bois renouvelable et en 

aluminium de haute qualité. Comprend une bouteille en 

verre de 1L et une bouteille en plastique réutilisable de 1L.

Pèle pommes à ventouse rouge
réf. 521001...........................................13,90€

Plat rond en verre
cook & freeze 1,1 L
réf. 306201.....15,95€
Existe en 0,6 L, 1,6 L 

Plat rectangulaire 
en verre cook & 
freeze 1,5 L
réf. 306206.....21,95€
Existe en 0,8 L, 2,6 L 

Boîte hermétique 
ronde en verre 0,7L 
Aurélia 
réf. 620183...............9,90€
Existe en 0,17 L, 1,2 L, 2,2 L 

Boîte hermétique en verre 
rectangulaire Aurélia 1,4L
réf. 620188.............13,90€
Existe en 0,4 L, 0,75 L, 2,2 L 

Boîte hermétique rectangulaire  
en verre 0,64 L
réf. 495109...........................................................9,90€
Existe en rectangle en 0,37 L, 1,05 L et 1,52 L
Existe en carré en 0,32 L, 0,52 L, 0,80 L et 1,1 L
Existe en rond en 0,65 L et 0,95 L

Boîte de conservation 
en inox. Provido rectangulaire 
1,3 L compatible micro-ondes.
réf. 625105...................................32,90€
Existe en 0,6 L et 2,6 L

Boîte de conservation en 
inox. Provido carrée 0,9 L 
compatible micro-ondes.
réf. 625108.....................26,90€
Existe en 0,4 L et 1,8 L

Déshydrateur 6 plateaux,
 500 W KITCHENCHEF. 
Livre de 190 recettes offert !
réf. 535010...........................159,90€

Appareil de mise sous vide 
150 W, 0,8 Bars. KITCHENCHEF 
Mode aliments secs ou humides
réf. 535012.........................................89,99€



Dessous de plat en métal, 
couleur vanille, étirable jusqu’à 
19 x 35 cm ROGER ORFEVRE
réf. 612100........................................23,90€
Existe en rouge, jaune, vert anis, bleu, 
fuschia, vieux rose, anthracite et bleu 
canard

Boîte à pain médium 
L. 31 x l. 26 x h. 17 cm
Matt Stell BRABANTIA
réf. 408346..............54,90€
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Paquet de 20 sacs poubelle 
30-35 L, code H
réf. 444032................................9,50€
Existe en 4,5L, 6L, 10L, 12L, 18L, 
20L, 25L, 30L, 45L, 50L, 60L et 80L

Égouttoir compact noir 39 x 38 cm
avec cadre en acier inoxydable
réf. 444044............................................99,90€

Distributeur de savon liquide 
à capteur 266 ml en acier blanc
réf. 444068.........................................109,90€
Existe en noir et inox

Égouttoir à vaisselle 
46 x 20 cm gris foncé 
BRABANTIA
réf. 408422..........42,90€
Existe en gris clair

Boîte à pain et sucreries 31,5 x 16 cm 
Tierra blanc lait GUZZINI
réf. 819210....................................................31,00€
Existe en 39 x 23 cm

Range couverts Kalma en 
bambou, extensible de 35 à 
58 cm, profondeur 43 cm, 
hauteur 6,5 cm KELA
réf. 620120......................39,90€
Existe en petit modèle

Corbeille à pain ronde 
anthracite en métal 
Ø 24,5 cm ROGER ORFEVRE
réf. 612165..................................11,50€
Existe en 25 x 18 cm et 30 x 24 cm,
en saumon, vanille, rouge, jaune, 
vert anis, bleue, fuschia, vieux rose 
et bleu canard

Tablier en coton recyclé 
Sable WITLOFT
réf. 626011....................34,95€
Existe en saumon, pistache 
et bleu ciel

Dessous de plat carré 
20 cm en bambou 
Kiana KELA
réf. 620117.................6,90€
Existe en rond Ø 20 cm

Poussette 2 roues Carlux 
55 L pois bleus SIDE BAG
réf. 481134.....................69,90€
Existe en 6 roues

Poussette 6 roues 
Modulobag anthracite 
2 sacs 20 L dont 1 
isotherme SIDE BAG
réf. 481139.............139,90€
Existe en 2 roues

Distributeur de savon carré 
650 ml SIMPLEHUMAN 
avec porte éponge
réf. 444052..........................49,90€

Brosse 
avec distributeur de savon
réf. 729148........................................11,90€

Lot de 3 torchons de cuisine 
Pasado bleu
réf. 620142...............................10,90€
Existe en rose et vert olive

Égouttoir Smartline 
36 x 30,5 cm GEFU
réf. 625169.........54,90€

Égouttoir pour évier
Drenare 34,5 x 20 cm GEFU
réf. 625168.........14,90€

Corbeille à pain Brunch
ronde Ø 21 cm blanche 
GEFU
réf. 625032.................28,90€

Bac à compost noir, code Z
réf. 444060.........................69,90€

Poubelle rectangulaire noire 
45 L à pédale avec réserve à 
sacs, code M
réf. 444057..........................199,90€

Poubelle papillon à pédale 
30 L inox, code H
réf. 444018.........................159,90€

Poubelle étroite à pédale 
et rebord 40 L noire, code N
réf. 444022...........................89,90€

Poubelle Mats rose 
3 L KELA
réf. 620157.........25,90€
Existe en beige et bleue

Paquet de 30 sacs 
compostables 4 L, code Z
réf. 444072.........................12,50€

ACCESSOIRES & ÉQUIPEMENT



Fusil forgé 20 cm
TABLE PASSION
réf. 773011.....................38,30€

Couperet lame 14 cm 
TABLE PASSION 
réf. 773063............43,10€
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Étui couteaux en cuir 
Buffalo 9 poches couleur 
Cognac WITLOFT
réf. 626008....................69,95€
Existe en noir et en 5 poches

Gant de protection 
anti-coupure GEFU
réf. 625085...............14,90€

Planche à découper 
31 x 21,5 cm Levoro GEFU
réf. 625048.............................21,90€
Existe en 24 x 15 cm et 38 x 26 cm

Pierre à aiguiser 
double grain 
1000 / 3000 CHROMA
réf. 769026...........54,90€

Aiguiseur de couteaux 
et ciseaux Colt Pro GEFU
réf. 625157.......................21,90€

Planche à découper 
en bois d’acacia 45 x 20 cm 
avec manche, Wild 
TABLE PASSION
réf. 865006.....................16,90€
Existe en 50x28 cm

Planche à servir 60 x 13 cm
en bois d’acacia ZASSENHAUS
réf. 621036.....................................19,90€

Hachoir multifonctions 
Zizo GEFU
réf. 625153..................22,90€

Mandoline livrée avec 2 lames, 3 
peignes et 1 presse fruits LACOR 
réf. 615184..........................................35,90€

Couteau Nakiri 16,5 cm 
KASUMI Tora
réf. 769007............................79,90€
Gamme de 7 couteaux

Couteau Santoku 17,5 cm 
HAIKU Home
réf. 769020....................39,90€
Gamme de 6 couteaux

Tablier en cuir Buffalo 
couleur Cognac WITLOFT
réf. 626001........................69,95€
Existe en chocolat, ruby et noir

Trancheuse de qualité 
semi-professionnelle lame 19,5 cm 
en acier inoxydable trempé. Moteur 
professionnel asynchrone 110 W 
KITCHENCHEF
réf. 535029................................................319,90€

Bloc Kiril pour couteaux 
en bambou KELA
réf. 620181....................39,90€

Mortier Grino Ø 10,2 cm GEFU
réf. 625147.....................................................19,90€
Existe en Ø 7,7 et Ø 13,5 cm

Bloc à fils nu pour couteaux 
en bambou JEAN DUBOST. 
Livré sans couteaux.
réf. 646070.................................................54,90€
Moulin à poivre Munchen 30 cm 
noir mat ZASSENHAUS
réf. 621022...................................................69,90€
Existe en 45 cm

Planche à découper en bois 
d’hévéa 28 x 20 x 1,5 cm 
ZASSENHAUS
réf. 621032......................................10,90€
Existe en 36 x 23 x 1,8 cm

Couteau à pain, manche 
en olivier JEAN DUBOST
réf. 646545...................................48,90€
Huilier en verre 50 cl, 
verseur bille IPAC
réf. 891042......................................21,90€

Eplucheur 2 tranchants (vendu à l’unité)
réf. 771268......................................................................5,90€
Existe en naturel, noir et rouge

Couteau d’office à steaks 11 cm 
(vendu à l’unité)
réf. 771270.....................................................................11,90€
Existe en naturel, noir et rouge

Couteau d’office lisse 9 cm (vendu à l’unité)
réf. 771269......................................................................8,90€
Existe en naturel, noir et rouge

Couteau Santoku Classic bois lame lisse
réf. 771260....................................................................17,90€
Planche à découper en hévéa
ZASSENHAUS 36 x 23 cm
réf. 621030....................................................................17,90€
Existe en 42 x 27 cm

Moulin à poivre Potsdam 20 cm noir mat 
ZASSENHAUS
réf. 621021..................................................................39,90€
Existe en 30 cm et 40 cm et en sel

Moulin à poivre Potsdam 20 cm naturel
ZASSENHAUS
réf. 621066.................................................................39,90€
Existe en 30 cm et 40 cm et en sel

Bloc de 5 couteaux Kimono noir 
JEAN DUBOST
réf. 646258.................................................................81,90€

Bloc de boucher 45 x 25 x 4 cm en chêne
ZASSENHAUS
réf. 621037.................................................................99,90€
Existe en acacia

Couteau à désosser 15 cm Tarrerias-Bonjean
réf. 777017........................................................................54,99€
Gamme de 14 couteaux

Tartineur 7 cm
réf. 646536.........................11,50€

Couteau Office 9 cm 
lame lisse
réf. 646537........................10,90€

Couteau Office 9 cm 
lame crantée
réf. 646538.........................11,90€

Couteau à tomate 11 cm 
lame crantée
réf. 646539.........................11,90€

Couteau à fromage 11 cm
réf. 646540........................11,50€

ACCESSOIRES & ÉQUIPEMENT



Sablier 3 temps cuisson 
des œufs 3 / 6 / 10 min.
TABLE PASSION
réf. 337007.......................28,90€

Set de 4 Coquetiers 
Globul KELA
réf. 620027...........7,90€
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Coupe-œufs Duo GEFU
réf. 625022..................18,90€

Moulin à sel Aachen 18 cm 
ZASSENHAUS
réf. 621070....................................37,90€
Moulin à poivre Aachen 18 cm 
ZASSENHAUS
réf. 621028....................................37,90€
Support de cuisson à œufs 
Brunch GEFU
réf.625095......................................17,90€
Coffret de 4 coquetiers Bohème 
TABLE PASSION
réf. 238132......................................12,00€
Huilier Chic 0,5 L en inox 
IPAC
réf. 891009.....................................27,50€
Toque œuf WEIS
réf. 433073........................................9,90€
Set 2 pièces huile et vinaigre 
inox avec socle en bois IPAC
réf. 891008.....................................38,50€
Minuteur speed crème 
ZASSENHAUS
réf. 621011..........................................17,95€
Existe en 15 coloris, voir ci-dessous :

Mini poêle Ø 14 cm GREENPAN
Revêtement céramique
réf. 425024....................................29,90€

Séparateur d’œuf 
en inox IPAC
réf. 891003......7,90€

Pocheuse à œuf 
en fer blanc
LA BONNE GRAINE
réf. 520082........13,50€

Coquetier Mc Egg orange 
avec cuillère WMF
réf. 503003......................10,99€
Existe en bleu et en rose

Essoreuse à salade Ø 25 cm 
bol inox Pullit GEFU
réf. 625137.............................54,90€

Pocheuse à œuf LÉKUÉ
réf. 495014...................12,90€

Cuit œuf Stélio 
pour 1 à 7 œufs WMF
réf. 503095.........59,90€

Coloris Réf.

crème 621011

jaune 621012

bleu clair 621013

menthe 621014

orange 621015

Coloris Réf.

anthracite 621006

blanc 621007

kiwi 621008

noir 621009

rouge 621010

Coloris Réf.

gris 621001

vert olive 621002

rouge métal 621003

vert métal 621004

bleu métal 621005

Bec verseur 
pinceau IPAC
réf. 891017...........8,90€Cuillère magique 

20 cm en inox
réf. 191041.......5,90€

Ciseaux à herbes WEIS
réf. 433016..................11,90€

Eplucheur à tomates ZYLISS
réf. 420051..................................9,95€

Coupe tomates et Mozzarella 
Caprese GEFU
réf. 625038...............................26,90€

Vinaigrier en grès 3,5 L 
gris sur socle bois
réf. 292247..............65,90€
Existe en rouge

Saladier Grace Ø 30 cm 
vert GUZZINI
réf. 819001......50,00€   29,90€

Couverts à salade Grace 
verts GUZZINI
réf. 819002......17,00€     9,90€

Lot de 3 boîtes hermétiques 
basses GUZZINI Store & more 
0,45 L / 0,975 L / 1,9 L 
réf. 819386..36,50€   29,90€

Lot de 3 boîtes hermétiques 
hautes GUZZINI Store & more 
0,75 L / 1,55 L / 2,8 L 
réf. 819387..43,00€   34,90€

Set de 2 pulvérisateurs 
d’huile et de vinaigre 
Neva GEFU
réf. 625143................24,90€

Casse noix 
champignon 
en hêtre ROGER 
ORFÈVRE
réf. 612093....8,90€

Les moulins sel et 
poivre ZASSENHAUS 

sont équipés 
d’un mécanisme 

céramique

Pas de corrosion

Utilisation de sel 
et/ou poivre dans 

chaque moulin

Essoreuse à salade Ø 27 cm 
transparente OXO
réf. 729130............................44,90€   39,90€

Essoreuse à salade Ø 26 cm 
verte Spin & Store GUZZINI
réf. 819157.............39,50€    34,90€
Existe en blanc, jaune et bleu mate

Shaker à vinaigrette 
en verre IPAC
réf. 891039............15,90€

Encastrable Premium 
(noir couvercle en Sapeli)
2 compartiments 900 ml + 600 ml = 1,5L 
réf. 496017………..................................44,99€
Existe en cerisier, noyer et bois de rose

Sac isotherme Premium 4 L 
(marron)
réf. 496043……..................................…29,99€
Existe en noir, gris et rose

Encastrable (rose corail)
2 compartiments 900 ml + 600 ml = 1,5L 
réf. 496021……...............................…...34,99€
Existe en noir, bleu menthe, bleu minuit, 
violet, vert ardoise, gris carbone

Original
2 compartiments 600 ml = 1,2L 
réf. 496005 bleu denim……….….29,99€
réf. 496001 noir et bambou…...29,99€
Existe en blanc, noir mat, rose kawaii, 
vert nature, turquoise, violet royal, 
noir et or

Boîte enfant vert jungle
réf. 496038……...................................34,99€
Existe en violet, rose et bleu

Sac isotherme 4 L gris
réf. 496032…….....................................19,99€
Existe en noir, bleu et rayé

ACCESSOIRES & ÉQUIPEMENT



Mixeur Années 50 rouge
700 W, pied inox, pochoir 
et fouet
réf. 508256...................129,99€
Existe en crème et blanc
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Cook Expert Premium XL Connect
Bol 4,8 L, jusqu’à 16 personnes.
+ accessoires robot multifonction
+ panier vapeur XL 3,5 L
+ 15 programmes 
+ livre de 300 recettes inclus
réf. 504598........................................1599,90€

Hachoir à viande 2200 W, 
3 grilles en inox Ø 50 mm SIMÉO
réf. 515286...........................................99,99€

Mixer 600 W
pied inox 
Kult X WMF
réf. 503056............59,99€

Séchoir à pâtes 
transparent TREND’UP
réf. 461006................29,90€
Existe en rouge

Cuiseur à pâtes Ø 24 cm 
en inox BAUMALU
réf. 614143.....................59,90€

Passoire de cuisine 
Ø 20 cm inox Athos KELA
réf. 620081......................29,90€
Existe en Ø 24 cm

Cuillère à pâtes LÉKUÉ 
réf. 495103...................8,90€

Robot pâtissier Années 50 4,8 L. 
Mouvement planétaire 10 vitesses. 
couleur crème.
Accessoires fournis : 
- Fouet à fils en acier inox
- Batteur plat en aluminium
- Batteur à bords flexibles en acier et silicone
- Crochet pétrisseur en aluminium
- Bol en acier inox de 4,8 litres
- Couvercle verseur anti-projection

réf. 508037............................539,99€
Existe en noir

Râpe conique 
multiusages inox IPAC
réf. 891025................10,90€

Mouli-râpe en inox 
WEIS
réf. 433028.......37,90€

Blender Power 4 
chrome mat 1,8 L
22000 tours/min. 
1200 W
réf. 504568.....249,00€

Robot multifonction 
compact 3200 XL chrome 
mat 650 W, 3 bols
réf. 504589...................329,90€

Hachoir micro 0,8 L 
noir 290 W
réf. 504538..........79,90€

Mini hachoir électrique 0,3 L, 
65 W inox cromargan WMF
réf. 503055...............................44,99€

Mini blender noir 
300 W, 24000 tours/min. 
2 bouteilles 0,6 L 
réf. 508149.......................129,99€
Existe en crème, rouge et blanc

Cook Expert Premium XL Connect 

Découvrez la version connectée du robot cuiseur multifonction XL 
de Magimix. Avec le Cook Expert XL Connect, pesez directement 
dans le bol, réalisez vos recettes préférées et pilotez votre robot d'un 
clic depuis l'application Magimix.

Véritable robot cuiseur grande capacité, totalement multifonction 
et connecté, il vous permettra de réussir tous vos plats, de l'entrée 
au dessert, en un clic.

Le robot cuiseur multifonction triple XL c'est un bol XL, un pétrin XL, 
et un panier vapeur XL !

Machine à pâte Pasta Perfetta 
noire mate, largeur 145 mm
réf. 625142.................46,90€    39,90€

Râpe fine et grossière 32 cm
réf. 625060..............................19,90€

Râpe fine Rafino 32 cm
réf. 625059................19,90€

Passoire inox Ø 23,5 cm 
tamis fin Ares KELA
réf. 620074..........33,90€
Existe en Ø 19,5 cm

ACCESSOIRES & ÉQUIPEMENT
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Tamis à farine 10,5 x 9,5 cm 
en acier inoxydable BAUMALU
réf. 614083..........................................6,90€

Jatte à patisserie en verre 2 L 
PYREX
réf. 306662........................................12,95€
Existe en 0,5 L, 1 L et 3 L

Verre doseur Verutile 0,5 L 
BORMIOLI
réf. 307429...........................................5,45€

Fouet Danois Nedo GEFU
réf. 625151..........................................14,90€

Cul de poule inox Ø 20 cm 
fond en silicone DE BUYER
réf. 447043.....................................45,90€
Existe en Ø 24 cm

Set de 2 cuillères 
à décorer Kulinari GEFU
réf. 625110......................14,90€

Maryse Smiley 30,5 cm
en silicone ZASSENHAUS
réf. 621042.........................9,90€

Pinceau de cuisine 27,5 x 
5,5 cm en silicone GOBEL
réf. 520095.......................15,50€

Maryse 26,5 x 4 cm 
en silicone GOBEL
réf. 520094......11,50€
Existe en 27,5 x 5,5 cm

Chaîne billes pour fond 
de tarte en inox LACOR
réf. 615337...................16,90€

Fouet pro fils Goma 
en inox 25 cm DE BUYER
réf. 447192..........................22,90€
Existe en 20 cm, 30 cm et 40 cm

Spatule Maryse à 
pâtisserie 24 cm en 
silicone DE BUYER
réf. 447207...............6,90€
Existe en 34 cm

Cuillère avec un 
thermomètre sonde en 
silicone 31,5 cm LACOR
réf. 615315....................23,90€

Poche à douille en silicone 
40 cm LÉKUÉ + 3 douilles 
inox et adaptateur
réf. 495089..........................16,90€

Spatule avec un 
thermomètre sonde en 
silicone 29 cm LACOR
réf. 615316...................22,50€

Cercle à tarte bord 
roulé Ø 10 cm h. 2 cm 
en inox DE BUYER
réf. 447131.....................5,90€
Existe en Ø 6 cm, Ø 8 cm, 
Ø 24 cm et Ø 28 cm

Cercle à tarte perforé 
bord roulé Ø 10 cm h. 2 cm 
en inox DE BUYER
réf. 447138...........................12,90€
Existe en Ø 6 cm, Ø 8 cm, 
Ø 24 cm et Ø 28 cm

Cercle extensible en inox 
16 / 30 cm LACOR 
réf. 615212.......................24,90€

Bol pâtissier inox 
avec couvercle Ø 22 cm, 
fond silicone BAUMALU
réf. 614145.....................19,90€
Existe en Ø 26 cm

Piston à pression 0,75 L 
+ 2 douilles Ø 8 mm 
Le Tube DE BUYER
réf. 447112...................99,90€

Tapis de préparation 
en silicone 38 X 58 cm 
+ rouleau NO STIK 
réf. 497004..............24,99€

Tapis pour macarons 
en silicone 30 X 40 cm 
NO STIK
réf. 497005...............16,99€

Jatte Expert Bowl 
Ø 30 cm, 4,2 L 
PYREX
réf. 306684.........27,95€

Moule à tarte Ø 27 cm
PYREX
réf. 306074..............19,95€
Existe en Ø 24 et 30 cm

Présentoir à gâteau sur 
pied Ø 32 cm et sa cloche 
en verre PASABAHCE
réf. 362645......................24,40€ 

Batteur manuel 
en inox WEIS
réf. 433068.....26,50€

Rouleau à pâtisserie en 
hêtre avec poignées 
METALTEX
réf. 474210....................13,60€

Spray alimentaire 250 ml 
démoulage facile GOBEL
réf. 520096........................9,50€

Shaker pour pâte à crêpes 
et gâteaux LÉKUÉ
réf. 495107...........................21,90€

Volette à gâteau 
Ø 32 cm inox LACOR
réf. 615335...............8,90€

Spatule coudée 
Fkofficium 25 cm
DE BUYER
réf. 447197.........28,90€
Existe en 15, 20 et 30 cm

Poche à pâtisserie en 
silicone et 2 douilles inox
DE BUYER
réf. 447110......................27,90€

Gouttière ronde pour bûches 
30 x 8 cm en inox DE BUYER
réf. 447109..................................31,50€

Moule à tarte Ø 30 cm 
en porcelaine
réf. 128022...............26,50€
Existe en Ø 27 cm et 33 cmPlat à tarte Ø 32 cm 

en porcelaine
réf. 128036....................15,90€
Existe en Ø 30 cm et 35,5 cm

Corne à pâtisserie 
arrondie et souple 
DE BUYER
réf. 447148............2,50€
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Balance de cuisine 
verte émeraude SMEG 
réf. 508183.............149,99€
Existe en noire et blanche

Chalumeau de cuisine 
Fuego GEFU
réf. 625115.................57,90€

Cassolette Ø 14 cm
pour crème brûlée
réf. 191002..........4,90€

Batteur avec fouets 
et pétrisseurs inox, 1050 
tours / minute. 2 vitesses 
+ Pulse 300 W BOSCH
réf. 544003...................24,90€

Moule à muffin 6 cups
réf. 425197................24,90€

Moule à muffin 12 cups
réf. 425198.................32,90€

Moule à charnière Ø 24 cm
réf. 425199............................29,90€
Existe en Ø 20 cm

Moule à tarte Ø 28 cm
réf. 425201...............25,90€

Plaque à pâtisserie 33 x 23 cm
réf. 425202..................................23,90€

Plat à four 23 x 19 cm
réf. 425203.........24,90€
Existe en 33 x 23 cm

Moule à cake 23 x 12 cm
réf. 425205...................21,90€

Moule à Kouglof Ø 24 cm
réf. 425206......................34,90€

Batteur à main 
Années 50 bleu SMEG
réf. 508053...........159,99€

Gamme Gourmet
Gamme en silicone platinium. 
Résiste au four jusqu’à 220°C.

Moule 6 muffins 
réf. 495060..................................................................................16,90€
Moule 9 financiers 
réf. 495051...................................................................................16,90€
Moule 9 madeleines
réf. 495053..................................................................................16,90€
Moule 8 canelés
réf. 495046.................................................................................16,90€
Existe en demi-sphère, donuts, manqué, tarte, tartelette, 
kouglof, et cake

Gamme Margrethe
Gamme fabriquée en Durostima, un matériau plastique recyclable,
robuste et incassable.

Bol à mélanger 0,75 L .....................12,95€
Bol à mélanger 2 L ...........................23,95€
Passoire 1,5 L ............................................13,95€

Bol à mélanger 1,5 L .........................18,95€
Bol à mélanger 3 L ...........................28,95€
Passoire 4 L .............................................26,95€

Existe en blanc, houmous, rouge, curry, vert nordique

Moule à cake 31 x 11 cm 
réf. 615340...................................9,90€
Existe en 25 x 11 cm et 35,6 x 12 cm

Moule savarin Ø 26 cm 
réf. 615342.................15,90€

Moule à tarte perforé Ø 26 cm
réf. 615350........................................13,50€
Existe en Ø 14, 20, 24, 28, 30 et 32 cm

Gamme Délize
Gamme en acier carbone haute qualité, 
robuste et durable. Revêtement antiadhésif. 

Gamme Bistrot
2 couches de revêtement antiadhésif sans PFAS.

Balance de précision
2 Kg graduation 0,1 gr 
LACOR
réf. 615296............23,90€

Le fer blanc est un matériau
traditionnel robuste et sain. Il

est un excellent conducteur de
chaleur qui permet une cuisson

rapide et uniforme.

Moule à tarte fond perforé
amovible Ø 28 cm 
réf. 520064.........................15,50€
Existe en Ø 20, 24 et 30 cm

1 Plaque de 12 madeleines 
réf. 520070.........................12,90€
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Miyaki grès

Toaster 2 tranches 950 W
vert émeraude mat 
réf. 508135....................199,99€

HISTOIRE DE MAISON • AUTOMNE  / HIVER 2024 - 2025

Nespresso Inissia noire 
19 bars, 1260 W MAGIMIX 
réf. 504547...................99,90€

Nespresso Pixie bleue 
19 bars, 1260 W MAGIMIX 
réf. 504611...................159,90€
Existe en gris métal

Bouilloire Années 50, 1,7 L 
2400 W rose
réf. 508006.................................169,99€
Existe en cuivre, crème, noir, blanc, 
rouge, bleu azur, chrome, or, vert 
d’eau, blanc mat, noir mat et or mat. 

Blender 1,5 L, bol en verre, 
800 W 12000 tours/min. crème
réf. 508143.................................249,99€
Existe en rose, bleu, vert, rouge, 
noir et blanc.

Grille pain 2 fentes longues
Années 50, 1900 W, noir
réf. 508072.................................199,99€
Existe en rose, rouge, chrome, 
crème, blanc, bleu azur et vert.

Bouilloire Années 50, 
0,8 L, 1400 W, bleue azur
réf. 508017...................................129,99€
Existe en blanc, rouge, vert d’eau, 
rose, noir et crème.

Grille pain Luxe 
Toast Select 2 tranches 
1000 W en inox 
réf. 530021..............139,90€

Machine à thé The Tea Maker 
compact inox 1L, 1600 W grise, 
réglage de température et 
infusion automatique 
réf. 530024..............................199,90€
Existe en argentée

Diwali grès Coffret de 4 tasses 18 cl 
réf. 278147...................16,90€
Coffret de 8 tasses 10 cl 
réf. 278148.................26,90€

Coffret de 4 mugs 34 cl
réf. 278146.................23,90€

Machine à café Expresso 
15 bars Années 50, 1350 W
noire SMEG 
réf. 508159....................399,99€
Existe en crème

Presse agrumes inox
The Citrus Press Pro 
110 W moteur silencieux 
réf. 530025...............259,90€

Moulin à café inox
The dose control Pro
60 réglages de mouture 
réf. 530008..................219,90€

The Barista Express Impress inox
« Créez un café de spécialiste 
de 3ème génération chez vous. »
+ Dosage intelligent et automatique
+ 25 réglages de mouture
+ Tassage assisté façon Barista
+ Porte filtre 54 mm en inox
+ Pré-infusion à basse pression 
réf. 530004....................................829,90€

Robot café Silver
largeur 18 cm, 19 bars 
Slimissimo SCOTT
réf. 556002.......399,00€

« La Qualité professionnelle à la maison »

Robot café noir mat 
6 fonctions, 19 bars, 
Intuitive SMEG 
réf. 508162.......599,00€

Bouilloire The Smart Kettle 
inox 1,7 L, 5 réglages 
de température, 2400 W 
réf. 530019..........................119,90€

Machine à expresso inox 
The Bambino 1560 W 
Porte filtre 54 mm 
réf. 530005...............349,90€

Coffret de 4 bols Ø 14 cm 
réf. 278152..........................31,90€
Coffret de 6 gobelets 20 cl 
réf. 278151.........................24,90€
Coffret de 4 tasses 18 cl 
et sous-tasses
réf. 278150........................29,90€

Coffret de 6 tasses à café 
9 cl et sous-tasses 
réf. 278149.........................31,90€
Plat ovale 30 x 17 cm  
réf. 278153..........................16,90€
Plat ovale 33 x 24 cm  
réf. 278154..........................19,90€



Presse agrumes 
Lemon Pro GEFU 
réf. 625077.................39,90€

Juice expert 3 noir
Goulotte XL 400 W 
MAGIMIX 
réf. 504560....299,90€
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Presse agrumes 20 cm 
blanc GUZZINI 
réf. 819162.................27,00€

Presse agrumes inox 
Chromargan 85 W
Stelio WMF 
réf. 503021...........69,99€

Presse-oranges Arancia CILIO 
réf. 621046..................................15,90€

Presse-agrumes Pro 
Amalfi chrome CILIO 
réf. 621048........159,90€

Cafetière Moka Express alu 
3 tasses 
réf. 704008....................35,90€
Existe en 1, 6, 9, 12 et 18 tasse(s)

Cafetière Moon inox
6 tasses, compatible induction 
réf. 704236....................................59,90€
Existe en 4 tasses

Coffret 4 tasses 
20 cl Mistigris 
réf. 231307................29,90€

Coffret 2 déjeuners 
44 cl Mistigris 
réf. 231308................23,90€

Coffret 4 tasses 
20 cl Oscar 
réf. 231309.................29,90€

Coffret 2 déjeuners 
44 cl Oscar 
réf. 231310..................23,90€

Toaster double paroi verre, 
1450 W, vision MAGIMIX 
réf. 504207....................249,90€
Existe en noir et rouge

Pince à toast magnétique 
20 cm pour grille-pain
T&G WOODWARE
réf. 130121.............................6,90€

Grille pain 1 fente 
Kitchenminis WMF 
réf. 503014..........79,99€
Existe en long

Cafetière filtre 
5 tasses Aroma 
Kitchenminis WMF 
réf. 503016..........69,99€

Cafetière Italienne 
2 tasses, compatible 
induction Emilio GEFU 
réf. 625161................26,90€
existe en 4 et 6 tasses

Cafetière filtre thermos 
programmable, 10 à 15 
tasses, MAGIMIX 
réf. 504214.............149,90€

Presse agrumes 70 W rouge SMEG 
réf. 508140............................................169,99€
Existe en crème, blanc, noir, vert d’eau, 
rose, noir mat et blanc mat

Cafetière à piston  
3 tasses Java 35 cl noire 
réf. 418481......................16,90€
Existe en 8 tasses, en rouge et crème

Toaster Compact 
MyMoment 
950 W rouge 
réf. 544038.........43,90€

Cafetière filtre 
MyMoment 1,25 L 
10 à 15 tasses 1200 W 
rouge 
réf. 544034.......49,90€

Bouilloire, MyMoment 
1,7 L 2400 W rouge 
réf. 544031...........40,90€

Set de 2 toastbag 
NO STIK
réf. 497022.........4,99€

Grille-pain inox 2 fentes 
extra-longues 25 cm, 
4 fonctions,  1500 W
RIVIERA & BAR 
réf. 515149...................89,99€

Crémier 0,35 L
Barista GEFU
réf. 625083...17,90€
Existe en 0,6 L

Mousseur à lait 
12000 tours/min. Fino GEFU
réf. 625072........................................11,90€

réf. 704239 - Rouge 

réf. 704241 - Noire

Cafetière Chambord inox 
3 tasses 0,35 L 
réf. 418478...29,90€    25,90€
4 tasses 0,5 L 
réf. 418477....39,90€    34,90€
8 tasses 1 L 
réf. 418478...49,90€    39,90€

Café filtre : Environ 120-180 mg 
de caféine par tasse (240 ml).
Café expresso : Environ 60-80 

mg de caféine par dose (30 ml).

Cafetière Moka 
3 tasses Exclusive.................44,90€

Existe en 6 tasses
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Le thé vert 

Réputé pour ses nombreux 
bienfaits, le thé vert est un 

thé non oxydé qui partage de 
nombreux arômes. 

L’infusion doit durer 3 minutes 
entre 75 -80°C.

Le thé noir 

Appelé « thé rouge » en Chine 
en référence à la couleur 

cuivrée de son infusion, ce thé 
est entièrement oxydé. 

L’infusion doit durer 4 minutes 
entre 85 -90°C.

Bouilloire sifflante 
2 L inox compatible 
induction LACOR
réf.  615174.......49,90€

Bouilloire sifflante 
Varus 3 L compatible 
induction rouge KELA
réf.  620083............56,90€

Bouilloire 0,5 L 700 W 
température variable de 
40° à 100°C par palier de 
10°C. 100% des pièces en 
contact avec l’eau sont 
en inox SIMÉO
réf.  515283...................54,99€

Bouilloire 1,5 L 2200 W, 
température variable de 50°c 
à 100°c par palier de 5°C 
Mila RIVIERA & BAR
réf.  515287................................89,99€

Théière en fonte 1 L sauge 
avec filtre inox 
Gyokuro TREND’UP
réf. 945053.................................34,90€
Existe en camel, rouge, beige et gris

Théière en fonte 1,2 L 
ivoire avec filtre inox Zen
réf. 945015......................37,90€

Coupelle Sichuan Ø 9,5 cm 
3 décors, vendus à l’unité
réf. 247290.........................2,65€

Mug et couvercle 35 cl Mewan 
3 décors, vendus à l’unité TABLE PASSION
réf.  228247....................................................................8,90€

Théière 1 L Ceylan 
en verre borosilicate
réf. 382008..........17,90€

Théière 1 L Sencha 
en verre borosilicate
réf. 382009..........19,90€

Set de 2 tasses déjeuners 38 cl Arô
double paroi en verre borosilicate
réf. 382003..............................................14,90€
Existe en set de 4 mugs de 24 cl

Set de 6 tasses à café 9 cl Arô 
double paroi en verre borosilicate
réf. 382001..............................................22,90€

Set de 6 tasses à café 10 cl Sao 
double paroi en verre borosilicate
réf. 382007.............................................27,90€

Set de 6 gobelets 10 cl Volupt 
double paroi en verre borosilicate
réf. 382004.............................................19,90€
Existe en set de 4 gobelets de 20 cl

Snow porcelaine

Liv Bleu porcelaine
Coffret de 6 tasses à café 
9 cl avec sous tasses
réf. 272124......................32,90€
Coffret de 4 tasses à thé 
22 cl avec sous tasses
réf. 272125......................35,90€

Coffret de 4 mugs 35 cl
réf. 272126...............................25,90€ 
Coupelle organique Ø 12 cm
réf. 272127..................................4,90€
Coupelle organique Ø 15 cm
réf. 272128..................................9,90€

Plat organique 
26 x 16 cm
réf. 272129.....8,90€
Plat organique 
31 x 20 cm
réf. 272130...12,90€

Théière 0,8 L
réf. 237553........................................39,00€
Coffret de 4 gobelets à thé 20 cl 
réf. 237555..........................................19,50€
Coffret de 4 coupelles 40 cl 
Ø 11,5 cm
réf. 237562.........................................29,50€
Coupelle Mumbaï Ø 9,5 cm
réf. 247280............................................2,65€
Plateau Mumbaï 29 x 16 cm
réf. 247284........................................14,00€

Théière en fonte 1,2 L
noire avec filtre inox
Asia TREND’UP
réf. 945029...37,90€   29,90€



59,90€ 

49,90
€

 17%
de remise
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Offre valable jusqu’au 31/12/2024 sur présentation de ce coupon

THÉIÈRE EN FONTE 
SHIHIRO 1,2 L VERTE
Infuseur en inox amovible et réutilisable

réf. 945042 37,90€ 

29,90
€

21%
de remise

Offre valable jusqu’au 31/12/2024 sur présentation de ce coupon

COFFRET WINE SET AIR DELUXE
 Tire bouchon à levier + aérateur + pompe sous vide 
+ 2 bouchons

réf. 700119 69,90€ 

49,90
€

29%
de remise

Offre valable jusqu’au 31/12/2024 sur présentation de ce coupon

MANDOLINE VIOLI
Lame en acier japonais,

5 épaisseurs de coupe réglables 

de 1 à 5 mm

réf. 625057
30,90€ 

23,90
€

23%
de remise

Offre valable jusqu’au 31/12/2024 sur présentation de ce coupon

POÊLES / WOK ÉVOLUTION
Revêtement antiadhésif en céramique sans PFAS,

aluminium 100% recyclé

25%
de remise

Offre valable jusqu’au 31/12/2024 sur présentation de ce coupon

MÉNAGÈRE POP 24 PIÈCES

Offre valable jusqu’au 31/12/2024 sur présentation de ce coupon

SERVICE À FONDUE ROUGE
EN FONTE ÉMAILLÉE Ø 24 CM, 2 L
6 fourchettes incluses

réf. 614127 89,90€ 

59,90
€

 33%
de remise

réf. 425170 - Poêle Ø 20 cm...........................................          59,90€ 44,90€
réf. 425171 - Poêle Ø 24 cm............................................          69,90€ 52,40€
réf. 425172 - Poêle Ø 28 cm..........................................            79,90€ 59,90€
réf. 425173 - Wok Ø 28 cm............................................            84,90€ 63,70€

réf. 819414 - Terracotta5
réf. 819415 - Jaune Moutarde
réf. 819416 - Blanche
réf. 819417 - Bleue
réf. 819418 - Verte Sauge



Offre valable jusqu’au 31/12/2024 sur présentation de ce coupon

VERRES SPIRIT
EN CRISTALLIN

6 verres 
achetés

=
6 verres 

OFFERTS

réf. 378034 - Boîte de 6 verres à pied 40 cl..........                  44,00€
réf. 378035 - Boîte de 6 verres à pied 51 cl............                  44,00€ 
réf. 378036 - Boîte de 6 flûtes 19 cl.............................                 44,00€

Offre valable jusqu’au 31/12/2024 sur présentation de ce coupon

BLOC BAMBOU 5 COUTEAUX 
DE CUISINE TOUT INOX KIMONO
lames acier inox épaisseur : chef, pain et découper 2,2 mm

multi-usages et office 1,8 mm 

réf. 646259

Offre valable jusqu’au 31/12/2024 sur présentation de ce coupon

SÉRIE DE 3 CASSEROLES CICLA
Ø 16, Ø 18 ET Ø 20 CM
Inox 100% recyclé

Tous feux dont induction

réf. 140616
119,00€ 

99,90
€

16%
de remise

Offre valable jusqu’au 31/12/2024 sur présentation de ce coupon

SIPHON 0,5 L 
ALUMINIUM ET NOIR
Température d’utilisation comprise 

entre 5°C et 40°C

réf. 615364
69,90€ 

49,90
€

29%
de remise
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Offre valable jusqu’au 31/12/2024 sur présentation de ce coupon

COCOTTE 
EN FONTE ÉMAILLÉE

Offre valable jusqu’au 31/12/2024 sur présentation de ce coupon

AIRFRYER 1 PANIER
11 programmes, capacité 7,2 L

Panier avec revêtement céramique sans PFAS

réf. 425176 149,90€ 

99,90
€

33%
de remise

réf. 743391 - Ronde Ø 24 cm noire, intérieur noir

réf. 743411 - Ronde Ø 24 cm rouge, intérieur crème

réf. 743396 - Ovale Ø 31 cm noire, intérieur noir

réf. 743416 - Ovale Ø 31 cm rouge, intérieur crème

26%
de remise

229,90€ 

169,90
€

- 27%
de remise

299,90€ 

219,90
€

87,90€ 

59,90

32%
de remise

OFFRES EXCEPTIONNELLES



16,90€ 

12,90
€

 24%
de remise
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Offre valable jusqu’au 31/12/2024 sur présentation de ce coupon

COFFRET THÉIÈRE 0,9 L 
+ 4 GOBELETS MAO GRIS
EN GRÈS + FILTRE EN INOX

réf. 207210 29,90€ 

19,90
€

 33%
de remise

Offre valable jusqu’au 31/12/2024 sur présentation de ce coupon

APPAREIL À RACLETTE 
CONNECTABLE
Pierre à cuire sur le dessus 400 W

Connectable jusqu’à 4 appareils

réf. 620196

68,90€ 

49,90
€

Offre valable jusqu’au 31/12/2024 sur présentation de ce coupon

BENTO ENCASTRABLE 1,5 L 
BLEU MINUIT + SAC ISOTHERME 
OFFERT
Couverts, séparateurs et pots à sauce inclus

réf. 496046

Offre valable jusqu’au 31/12/2024 sur présentation de ce coupon

COFFRET DE 
4 COUTEAUX À STEAK 
Lame noire en titane

 28%
de remise

Offre valable jusqu’au 31/12/2024 sur présentation de ce coupon

CARAFE À DECANTER 1,5 L

Offre valable jusqu’au 31/12/2024 sur présentation de ce coupon

LOT DE 3 PLATS À FOUR
EN GRÈS 25 / 30 / 36 CM 

49,90€ 

34,90
€

 30%
de remise réf. 952007

réf. 777070

réf. 465010 - vert

réf. 465011 - bleu

49,90€ 

29,90
€

 40%
de remise

SAC OFFERT  
d’une valeur de 

19,99€

34,99
€

OFFRES EXCEPTIONNELLES
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Lot de 4 pierres à Whisky 
en inox
réf. 700098......................24,90€

Aérateur vin rouge
VINTURI
réf. 770001...44,90€

Tire bouchon électrique 
VINTURI 4 piles incluses
réf. 770023...............49,90€ Lot de 4 bouchons Loop

réf. 700109....................14,90€

Pompe Loop crème 
avec bouchon 
réf. 700111..........................29,90€
Existe en terra, graphite et jade

Doseur Japonais 
30 / 60 ml en acier brossé
réf. 700115..........................15,90€

Shaker à cocktail 
50 cl en acier brossé
réf. 700096.......22,90€

Coffret Cocktail 7 pièces
Shaker, double jigger, pilon, 
passoire, tamis, verseur et bar spoon
réf. 700101.....................................59,90€

Cuillère de bar 27,5 cm
réf. 700116.................12,50€

Boîte de 4 verres à pied 25 cl
réf. 308123.........................................32,70€ 
Boîte de 4 verres à Gin 60 cl
réf. 308121........................................40,60€ 
Gobelet bas 25,5 cl
réf. 308128............................................7,20€
Boîte de 4 verres à pied 26 cl
réf. 308122.......................................34,80€
Chope haute 36 cl
réf. 308129............................................7,30€
Boîte de 4 flûtes 21 cl 
réf. 308117.........................................35,60€
Boîte de 4 verres à Martini 26 cl
réf. 308118........................................42,90€
Boîte de 4 verres à pied 28 cl
réf. 308116.........................................38,50€
Boîte de 4 verres à pied 40 cl
réf. 308115.........................................40,70€

Mixology
Gobelet pour cocktail 50 cl
réf. 308070........................................6,10€ 
Nick & Nora 15 cl
réf. 308065.......................................6,60€ 
Spirit 23 cl
réf. 308067.......................................5,80€
Cognac 46 cl
réf. 308068.......................................7,50€
Cocktail 22 cl
réf. 308066.......................................7,30€
Gin Tonic 80 cl
réf. 308069.......................................9,80€
Spritz 57 cl
réf. 308096.......................................9,50€

Découpe capsule
réf. 700106.........................7,90€

Aérateur à vin
réf. 700070.......15,90€

Tire bouchon à ailettes
réf. 700093.................13,50€

Tire-bouchon Bilame
Idéal pour toutes 
les bouteilles de vin âgé
réf. 700105.............12,90€

Tire-bouchon 
à levier horizontal
réf. 700092.......32,90€

Carafe à décanter 
tourbillon 1 L
réf. 700095........99,90€



Lyre à foie gras inox 13 cm
ROGER ORFEVRE
réf. 612076.........................13,90€

Terrine N.4 rectangle 
17 x 12,5 cm 600 g
réf. 128002............15,90€
Existe en 420g et 900g
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Coffret bois 14 pièces 
assorties fruit de mer
JEAN DUBOST
réf. 646163............34,70€

Fourchette à homard 
Florence AMEFA
réf. 645228..............5,40€

Pince à crustacés ZYLISS
réf. 420027......................12,95€

Couteau à Coquilles 
Saint-jacques 
LA BONNE GRAINE
réf. 520083..............16,50€

Rafraîchisseur 
à champagne Black 
VACUVIN 
réf. 700082..........................21,90€
Bouchon verseur et 
conservateur à
champagne VACUVIN 
réf. 700006..........................18,90€
Griffe à champagne
VACUVIN 
réf. 700091............................12,50€
Couteau lancette à huîtres 
Prémium JEAN DUBOST
réf. 646335.............................9,50€
Coffret de 4 ronds de 
serviette Arizona 
TABLE PASSION
réf. 853078.........................26,00€

Verre à pied
Chardonnay 35 cl 
réf. 308024........................8,70€
Verre à Pinot rouge 45 cl 
réf. 308025........................9,50€
Gobelet 45 cl
réf. 308023........................5,80€
Flûte à Champagne 24 cl 
réf. 308027........................8,00€
Verre à pied 
Bourgogne 65 cl
réf. 308026.......................11,70€

Supremo

Assiette plate Ø 27 cm 
réf. 206172.............................6,95€ 

Assiette creuse Ø 22 cm
réf. 206173............................6,95€ 

Assiette à dessert Ø 21 cm
réf. 206174............................6,85€

Assiette à pâtes Ø 27 cm
réf. 206199...........................12,95€ 

Assiette de présentation 
Ø 32 cm 
réf. 206171............................17,90€

Coupelle Ø 17 cm
réf. 206176............................6,95€

Saladier 24 cm
réf. 206175...........................14,90€

Akaris
Fabriquée en grès, 
elle offre une résistance et 
une durabilité à toute épreuve.

Pince à arêtes 
de poisson Tola GEFU
réf. 625019.......19,90€

Presse citron de table 
PRESS ART
réf. 827002..............9,50€
Existe en boîte de 2

Support pour plateau de fruits de mer 
chromé ROGER ORFEVRE
réf. 612079.........................................................14,90€

Plateau fruit de mer 
inox Ø 36 cm 
ROGER ORFEVRE
réf. 612078............21,90€

Bouchon à champagne
VACUVIN
réf. 700108....................8,90€

Fourreau et 6 
fourchettes à huître
ROGER ORFEVRE
réf. 612124................19,90€

Gant de protection pour 
huîtres droitier DE BUYER
réf. 447144........................23,90€
Existe en gaucher

4 curettes à crustacés
réf. 474127.....................4,50€

Coquille Saint 
Jacques 15 x 12 cm 
en porcelaine
réf. 128017........6,90€

Couteau à huître en 
bois teinté avec cale
JEAN DUBOST
réf. 646098.......12,90€

Fourreau avec 6 
fourchettes à escargots
ROGER ORFEVRE
réf. 612122....................16,90€

Plat 12 escargots 
inox Ø 19,5 cm 
ROGER ORFEVRE
réf. 612077........8,90€

Vasque à champagne 
martelée Ø 32 cm 
TABLE PASSION
réf. 868005...........59,00€

Coupe-truffes et chocolat 
en inox IPAC
réf. 891023.........................10,90€

Broyeur à glace 
Slush 75 cl GEFU
réf. 625140........39,90€

Ensemble presse purée et 
éplucheur naturel en bois 
de hêtre ROGER ORFEVRE
réf. 612136............................14,90€
Existe en rouge et gris

Bol tête de lion 40 cl 
Ø 11 cm en porcelaine 
blanche
réf. 128033..................9,90€

Pince à escargot en 
inox ROGER ORFEVRE
réf. 612068..................5,90€

Rafraîchisseur à vin 
ou à champagne en tissu 
néoprène extensible 
Artico VACUVIN
réf. 700102......................32,90€

Verre à Pinot rouge 45 cl 
réf. 308025........................9,50€
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La porcelaine fine de la collection 
Selena est appréciée pour sa 
durabilité, sa légèreté et ses 
qualités fonctionnelles. Elle résiste 
également à des températures 
élevées. Son élégance et sa finesse 
apportent chic et raffinement à 
votre table.

Selena 
porcelaine fine

Favourite Optic 
cristallin 

Feeling inox
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Organic 
porcelaine

Ramasse-miettes 
à rouleaux, en inox
réf. 615338.......................69,90€

Plateau rond Ø 31 cm bleu  
réf. 819288.............................................35,00€
Existe en transparent, vert, violet et jaune 

Pichet 1,75 L violet avec couvercle
réf. 819280.............................................36,00€
Existe en transparent, vert, bleu, rouge 
et jaune 

Gobelet haut 47 cl jaune
réf. 819400.................................................7,20€
Existe en transparent, vert, bleu, rouge et 
violet. Existe en forme basse.

Plat à gâteau Ø 31 cm transparent 
sur pied, avec dôme
réf. 819292..............................................49,90€
Existe sans pied et en bleu et rouge 

Saladier Ø 25 cm vert 
réf. 819309...............................................33,00€
Existe en Ø 20 et 30 cm et en 
transparent, bleu, violet, jaune et rouge

Dolcevita est fabriquée en 
matériau biosourcé : 
un plastique organique 
moderne issu de déchets 
végétaux, donc renouvelable 
et d’origine non fossile.

Dolce Vita
plastique biosourcé

Existe en blanc, bleu Méditerranée, 
bleu mer, sable, gris, gris hiver, vert 
lagon, noir, rose, rouge, vert d’eau, 
vert pomme

Verre à vin 36 cl  
réf. 374694...........................5,90€
 Verre à eau 43 cl 
réf. 374693...........................6,50€
Verre à Bordeaux 57 cl 
réf. 374696..........................6,90€
Flûte à champagne 17 cl 
réf. 374695..........................5,50€

Assiette plate Ø 26,5 cm  
réf. 276165...........................6,95€
 Assiette creuse Ø 21,5 cm 
réf. 276166..........................6,90€

Assiette à dessert Ø 21,5 cm  
réf. 276167...........................6,90€
 Assiette à pain Ø 15 cm 
réf. 276168..........................3,50€

Bol Ø 15 cm  
réf. 276171...........................5,90€
Existe en Ø 10 cm et Ø 12,5 cm

Saladier Ø 18 cm 
réf. 276169........................10,50€
Existe en Ø 23 cm

Couteau de table orange 
réf. 819070...............................7,00€
Cuillère de table orange 
réf. 819077...............................6,00€
Fourchette de table orange
réf. 819075..............................6,00€
Petite cuillère de table orange
réf. 819078..............................4,90€
Ménagère 24 pièces orange 
réf. 819079..........................119,00€

Saladier individuel 
23 x 20 cm
réf. 256049..............................17,90€
Existe en 19 x 18 cm

Plat ovale 31 X 19 cm
réf. 256044...............................9,90€
Existe en 24 x 14 cm et 37 x 22 cm

Coupelle 12 x 11 cm
réf. 256046...............................5,90€
Existe en 15 x 14 cm
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Champêtre 
porcelaine décorée

Plat à tarte Ø 31 cm 
avec sa pelle
réf. 237683.............37,90€

Plat à cake 35,5 x 15 cm
réf. 237684.............23,90€

Théière et son filtre 0,7 L
réf. 237692..................................................24,90€
Tisanière 11 cm avec filtre 
et couvercle
réf.237689....................................................12,90€
Coffret 4 tasses et sous-tasses 16 cl 
avec cuillères
réf. 237691...................................................39,90€
Coffret de 4 tasses à thé 
et sous-tasses 18 cl
réf. 237688..................................................35,90€
Théière égoïste 20 cl
réf. 237690..................................................29,90€
Coffret 6 tasses et sous-tasses 10 cl
avec cuillères
réf. 237682.................................................34,90€
Coffret de 6 gobelets 
réf. 237686..................................................29,90€
Coffret de 4 mugs 35 cl
réf. 237687...................................................27,90€

Ménagère de 24 pièces
réf. 646381................89,90€

Éole inox

Champêtre 
manguier

Planche à découper Ø 30 cm
réf. 858076......................................................29,90€ 

Planche à découper 42 x 21 cm
réf. 858077.......................................................32,90€
Couverts à salade 28 cm
réf. 858075........................................................15,00€
Coupelle Ø 18 cm
réf. 858074.......................................................17,00€
Saladier Ø 30 cm
réf. 858073.....................................................44,00€
Coupe Ø 30 cm
réf. 858072......................................................39,00€
Existe en Ø 38 cm

Repose cuillère 25 x 10 cm
réf. 858080......................................................14,00€
Set de 4 dessous de verres Ø 10 cm
réf. 858079 ......................................................18,00€

Lampe Malawi 45 cm
TABLE PASSION
réf. 936068................59,00€

Lampe Obus 44 cm 
TABLE PASSION
réf. 936069................79,00€

Assiette plate Ø 27 cm 
réf. 214021 ..................5,50€

Assiette à dessert 
Ø 20 cm 
réf. 214023...................5,30€

Assiette creuse 
Ø 22,5 cm 
réf. 214022...................5,50€

Coupelle Ø 15 cm 
réf. 214024...................5,30€

Lina 
porcelaine

TABLE

Coffret de 6 tasses à café et 
sous-tasses 10 cl 
réf. 272023............................29,90€

Coffret de 2 tasses déjeuner 
et sous-tasses 55 cl
réf. 272031..............................27,90€ 

Coffret de 4 tasses à thé et 
sous-tasses 20 cl 
réf. 272024............................26,00€

Pétale 
porcelaine

Repose cuillère 
en porcelaine Cuchara KELA
réf. 620122.................................14,50€

Mélodia 
luxion

Verre à Whisky 31 cl 
réf. 320326...........6,20€
Chope haute 36 cl 
réf. 320327............7,30€
Boite de 6 verres à 
pieds 21 cl 
réf. 320362.......49,00€
Existe en 27 cl

Boite de 6 flûtes à 
champagne 16 cl
réf. 320363.......54,00€

Souvent associée à des traditions et à 
un art de vivre élégant, la porcelaine 

est aussi prisée pour son aspect 
intemporel qui traverse les modes. 

Grâce à sa surface lisse et non 
poreuse, la porcelaine résiste aux 

taches et aux odeurs. 

De plus, elle supporte bien la chaleur 
et résiste mieux aux chocs que 

d’autres matériaux, assurant une 
longue durée de vie à votre vaisselle. 
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Elyas grès
La collection Elyas est fabriquée en grès 
émaillé de haute qualité, disponible dans 
une palette de teintes minérales. 

Pourquoi choisir le grès ? 

Le grès est un matériau idéal 
pour vos brunchs ou repas de 

famille. 

Il est connu pour sa résistance 
et son aspect naturel qui lui 

confère un style rustique avec 
des variations possibles de 

couleur et de texture.

Ana verre Antan 
porcelaine

Jonc de mer 
fibre naturelle

 
Plateaux jacynthe 
d’eau et porcelaine 

Rondo grès
La collection Rondo combine 
élégance et rusticité avec un style 
campagne chic. Conçue pour un 
usage quotidien, elle est robuste 
et résistante. 
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Mug 38 cl rouge
réf. 228197..............................................5,50€
Existe en beige, miel, bleu et vert

Service apéritif 6 pièces Ø 31 cm
réf. 296058........................................39,90€

Bol à soupe 75 cl 
avec couvercle et cuillère
3 décors, vendus à l’unité
réf. 228248......................14,90€

Coffret de 4 gobelets 10 cl
réf. 228201.........................16,50€
Existe en format 20 cl

Bol Jumbo 75 cl beige
réf. 228191...................................7,50€
Existe en miel, rouge, bleu et vert

Bol à soupe 75 cl 
avec couvercle et cuillère
3 décors, vendus à l’unité
réf. 228202........................14,90€

Boîte de 6 verres à pied 19 cl
réf. 326052...............................19,40€
Boîte de 6 verres à pied 25 cl 
réf. 326051................................19,40€
Boîte de 6 flûtes 13 cl
réf. 326050...............................19,40€

Set de table Ø 38 cm  
réf. 847001..................................................5,00€
Set de 4 dessous de verres Ø 11 cm 
réf. 847003.................................................6,00€

Assiette plate Ø 28 cm
réf. 206200..............................7,90€
Assiette à dessert Ø 22 cm
réf. 206202...............................7,70€
Assiette creuse Ø 19 cm
réf. 206201...............................7,90€
Coupelle Ø 16 cm
réf. 206204..............................7,70€

Assiette à pâtes Ø 29 cm
réf. 206205...............................9,95€
Plat ovale 42 x 30 cm
réf. 206206..........................34,00€
Saladier Ø 31 cm
réf. 206203...........................29,00€

Service apéritif tressé 
carré 29 cm
réf. 256053...........39,90€

Service apéritif tressé Ø 36 cm
réf. 256009...................................39,90€

Service apéritif tressé 
rectangulaire 29 x 11 cm
réf. 256054...................19,90€



Vase Jarron 
corde 45 cm Ø 15 cm
réf. 370423.........26,50€
Existe en 55 cm
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Gobelet 20 cl transparent 
réf. 302085.........................6,90€
Existe en gris, bleu et violet

Verre à pied 28 cl transparent
réf. 302086...................................8,90€
Existe en gris, bleu et violet

Lubéron 
verre bullé
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Jaspe 
grès

Vase Jarron 
corde 26 cm Ø 21 cm
réf. 370425.........27,00€
Existe en 45 cm

Acqua 
verre recyclé

Coffret de 4 gobelets 
20 cl beige
réf. 228223.............19,90€
Existe en vert et rouge

Coffret de 4 mugs 
35 cl beige
réf. 228222 ...........25,90€
Existe en vert et rouge

Coffret de 4 coupelles 
Ø 12 cm beige
réf. 228221.............29,90€
Existe en vert et rouge

Service apéritif 6 pièces Ø 31 cm 
réf. 238587.......................................49,00€

Bol à soupe 60 cl avec cuillère 
réf. 238616....................................18,00€

Coffret de 4 tasses 36 cl
réf. 238547..............................35,00€

Dessous de plat Ø 20 cm
réf. 238564..............................14,00€

Coffret de 6 tasses 17 cl
réf. 238546..............................23,00€
 
Coffret de 4 déjeuners 40 cl
réf. 238549..............................35,00€

Coffret de 4 coquetiers
réf. 238553................................12,00€

Coffret de 4 gobelets 35 cl
réf. 238566..............................29,00€

Beurrier 16x11 cm
réf.238554...........................19,00€

Coffret 4 bols 50 cl
réf. 238550..............................37,00€

Cottage
grès décoré

Verre 25 cl
réf. 370473.....4,50€

Saladier Ø 20 cm
réf. 370471.............12,95€
Existe en Ø 30 cm

Set de 2 plateaux 40 x 30 cm 
et 45 x 35 cm en jonc de mer
réf. 847008...............................45,00€

Assiette de présentation 
Ø 34 cm bois brun
réf. 138047......................16,00€
Existe en bois noir

Set de 6 dessous de verre 
Ø 12 cm bois brun
réf. 138048...................22,00€
Existe en bois noir

Assiette plate Ø 25 cm
réf. 370468............................6,50€

Assiette à dessert Ø 20 cm
réf. 370469.............................4,95€

Coupelle Ø 14 cm
réf. 370470.............................7,95€
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Assiette plate Ø 27 cm
réf. 214018............................................4,95€

Assiette creuse Ø 20 cm
réf. 214019............................................4,95€

Assiette à dessert Ø 19 cm
réf. 214020...........................................4,75€

Edulis
porcelaine

Kaito
émail réactif et 
bois d’acacia

Set de 3 paniers ovales 
en jonc de mer, 36 x 27 cm, 
32 x 23 cm, 28 x 20 cm 
réf. 847023...............................16,00€
Existe en ronds, carrés, rectangles
avec et sans poignées

Jonc de mer
fibre naturelle

Théière 1 L en grès 
avec filtre inox...........21,90€
réf. 207203 - verte
réf. 207202 - noire
réf. 207193 - beige

Tisanière 0,47 L en grès
avec filtre inox...........12,90€
réf. 207207 - verte
réf. 207206 - noire
réf. 207205 - beige

Théière 0,9 L en grès 
avec filtre inox...........22,90€
réf. 207212 - grise
réf. 207213 - verte
réf. 207214 - jaune

Tisanière 0,47 L en grès
avec filtre inox...........12,90€
réf. 207215 - grise
réf. 207216 - verte
réf. 207217 - jaune

Tiao
émail réactif

Théière 1 L en grès 
avec filtre inox Sakura
réf. 207208..............................23,90€ 

Mugs 47 cl Tsubaki
3 décors, vendus à l’unité
réf. 264278..................................7,50€ 
Gobelets 16 cl Tsubaki
3 décors, vendus à l’unité
réf. 264279..................................5,50€ 

Plateau ovale bois naturel 
31 x 15 cm
réf. 138034..................................9,00€
Existe en 35 x 18 cm, 40 x 25 cm, 
en bois noir et bois brun

Sakura & 
Tsubaki
émail réactif

 

Coupelle Ø 15 cm h. 7 cm
réf.867019........................15,00€

Planche à découper 
Ø 30 cm avec manche
réf.867022...............27,00€
Existe en Ø 40 cm

Saladier Ø 30 cm h. 15 cm
réf.867020......................39,00€
Existe en Ø 35 cm h. 15 cm

Couvert à salade 30 cm
réf.867025...................13,00€

Baija
manguier

Ménagère de 24 pièces 
Amsterdam effet bois, inox
réf. 646466.........................54,50€
Existe en noire et blanche

Verre à pied craquelé 17 cl 
transparent
réf. 302095............................9,90€
Existe en gris et bleu

Gobelet craquelé 27 cl 
transparent
réf. 302094............................6,90€
Existe en gris et bleu

Lussan
verre

Sacoche en cuir de 6 
couteaux à steak Laguiole, 
manche en bois d’olivier
réf.646390..............199,90€

Vase brun 26,5 cm
réf. 947051..........................26,00€

Vase brun 19,5 cm
réf. 947052..........................24,00€

Pompéi
grès
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Gobelet à Whisky 33 cl
réf. 320334............................................6,20€

Chope forme haute 34 cl
réf. 320333............................................6,90€

Verre à pied 20 cl
réf. 320331.............................................7,50€
Existe en 28 cl

Flûte à champagne 19 cl
réf. 320332............................................8,40€

Etna
luxion

Assiette plate Ø 28 cm 
réf. 206244.............................8,50€

Assiette creuse Ø 19 cm 
réf. 206245..............................8,50€

Assiette à dessert Ø 22 cm
réf. 206246.............................8,40€
 
Assiette à pâtes Ø 29 cm
réf. 206249............................12,00€

Coupelle Ø 16 cm
réf. 206248.............................8,40€

Saladier Ø 31 cm
réf. 206247...........................32,00€

Mug 37 cl
réf. 206251...............................7,00€

Plat ovale 42 x 30 cm
réf. 206250..........................34,50€

Neo grès

Ménagère de 24 pièces
réf. 646584................50,50€

Lux inox

Eyran grès

Maya 
céramique

Vase Maya 19 cm
réf. 936044.......14,90€

Vase Maya 30 cm
réf. 936045.......24,90€

Vase Maya 44 cm
réf. 936046.......44,90€

Assiette plate Ø 27 cm 
réf. 206254.............................7,90€

Assiette creuse Ø 22 cm 
réf. 206255..............................7,90€

Assiette à dessert Ø 21 cm
réf. 206256..............................7,80€
 
Assiette à pâtes Ø 27 cm
réf. 206259............................12,95€

Coupelle Ø 17 cm
réf. 206258..............................7,90€

Saladier Ø 24 cm
réf. 206257............................14,90€

Ayra grès

Gobelets 16 cl
4 décors, vendus à l’unité
réf. 264277..............................5,50€
Mugs 50 cl 
4 décors, vendus à l’unité 
réf. 264275..............................7,50€
Tasses déjeuner 41 cl
4 décors, vendus à l’unité
réf. 264276.............................6,90€
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Assiette plate Ø 27 cm verte
réf. 230226...........................................7,50€
Existe en bleue

Assiette à dessert Ø 21 cm verte
réf. 230227..........................................6,90€
Existe en bleue

Bol Ø 14 cm
réf. 230228..........................................6,50€
Existe en bleu

Symphony
grès

Assiette plate Ø 27 cm
réf. 269555......................................................................6,95€

Assiette creuse Ø 19 cm
réf. 269556......................................................................6,95€
Existe en Ø 25 cm

Assiette à dessert Ø 21 cm
réf. 269557......................................................................6,80€
 
Assiette de présentation Ø 31 cm
réf. 269560.................................................................24,00€

Mini bol Ø 9,5 cm
réf. 269563.....................................................................4,30€
Existe en Ø 14 cm

Tasse à café et sa soucoupe 12 cl
réf. 269566......................................................................6,95€
Existe en tasse à thé 22 cl

Vesuvio
grès Safran

Plusieurs coloris disponibles : noir, blanc, bleu, terra et sauge

Associez les couleurs vives 
et pastel de la collection 

Vésuvio aux motifs fleuris des 
collections Taiana et Épisia 

pour créer des décors de table 
uniques et nuancés !

Taiana
manguier

Set de 2 plateaux ronds
 Ø 35 / 40 cm
 réf. 858091...............94,00€

Coupe Ø 38 cm, h. 7,5 cm
réf. 858084....................59,00€
Existe en Ø 30 cm, h. 8 cm

Saladier Ø 30 cm, h. 11 cm
réf. 858086....................44,00€

Coupelle Ø 18 cm, h. 7 cm
réf. 858087.......................17,00€

Épisia
porcelaine

Vase métal  
Ø 17 cm, h. 17 cm
réf. 858065......36,00€

Assiette plate Ø 27 cm
réf. 214006.........................................4,95€

Assiette creuse Ø 20 cm
réf. 214008.........................................4,50€

Assiette à dessert Ø 19 cm
réf. 214007.........................................4,50€

Ménagère 16 pièces noir  
réf. 646551.................................62,50€
Existe en doré, cuivre et inox satiné

Anuradha
inox

Verre à vin 32 cl
réf. 374550..........................5,50€

Verre à eau 39 cl
réf. 374549.........................5,50€

Flûte à Champagne 22 cl
réf. 374561..........................5,50€

Silhouette
cristallin

Lampe Ø 20 cm, h. 30 cm
 réf. 855067...................84,00€
Existe en Ø 26 cm, h. 37 cm
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Kalypsos 
céramique

Essence
céramique

Diamond 
verre

Onyx grès
La collection Onyx est 
fabriquée en grès. 
Elle offre une résistance 
et une durabilité à toute 
épreuve.

Penjab 
porcelaine
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Boîte de 6 verres à pied 25 cl transparents
réf. 338001...................................................................23,90€
Existe en gris et violet

Boîte de 6 gobelets 24 cl transparents
réf. 338007...................................................................19,90€
Existe en gris et violet

Assiette plate Ø 27 cm 
réf. 206191...........................................7,90€
Assiette creuse Ø 22 cm
réf. 206192..........................................7,90€
Assiette dessert Ø 21 cm
réf. 206193..........................................7,80€
Assiette à pâtes Ø 27 cm
réf. 206196........................................12,95€
Coupelle Ø 17 cm
réf. 206195..........................................7,90€
Saladier Ø 24 cm
réf. 206194.......................................14,90€

Existe en crème et terracotta

Mojave grès
Assiette plate Ø 27 cm 
réf. 206047..............................................6,95€

Assiette creuse Ø 22 cm 
réf. 206048..............................................6,95€

Assiette à dessert Ø 21 cm
réf. 206049..............................................6,85€
 
Assiette à pâtes Ø 27 cm
réf. 206198.............................................12,95€

Coupelle Ø 17 cm
réf. 206059..............................................6,95€

Saladier Ø 24 cm
réf. 206058...........................................13,90€
Assiette de présentation Ø 32 cm 
réf. 206182............................................16,90€

Vase Malawi 60 cm  
réf. 936066....................49,00€
Vase Malawi 80 cm 
réf. 936065.....................69,00€

Vase 45 cm, Ø 22 cm   
réf. 936050...........44,90€
Vase 30 cm, Ø 22 cm  
réf. 936051.............35,90€

Coupelle Ø 9,5 cm beige
3 décors, vendus à l’unité
réf. 247275..............................2,65€
Existe en Ø 11,5 cm, en brun 

Bol Ø 15 cm brun
3 décors, vendus à l’unité
réf. 247272.............................8,50€
Existe en beige

Saladier Ø 20 cm beige
2 décors, vendus à l’unité
réf. 247278..........................14,50€
Existe en brun

Plateau 29 x 16 cm beige
2 décors, vendus à l’unité
réf. 247279...........................14,00€ 
Existe en brun

Shelby grès
Coffret 6 tasses 18 cl
réf. 228244..........................29,90€

Coffret 4 mugs 40 cl
réf. 228245..........................28,90€

Coffret 2 mugs 55 cl
réf. 228246............................19,90€
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DÉCOUVREZ  
LA GAMME  
BARCELONA PRO
UNE TECHNOLOGIE UNIQUE :  
THERMOLON™, NOTRE REVÊTEMENT ANTIADHÉSIF SANS PFAS, 9ÈME GÉNÉRATION.

Thermolon™ est un revêtement haut de gamme, obtenu 

à partir d’un dérivé de sable et fabriqué sans PFAS. La 

présence de diamant renforce la solidité de la poêle et 

améliore ses propriétés antiadhésives. C’est l’un des 

revêtements antiadhésifs en céramique les plus avancés 

du marché, et nous pouvons en être fiers ! Nous lançons 

aujourd'hui la 9ème génération de notre revêtement 

antiadhésif, dont sa durabilité est 10 fois plus longue que 

notre toute première génération.

CE QUI REND 
CETTE COLLECTION SPÉCIALE?

4  Un design intemporel          

des poignées haut de gamme 

avec une finition brillante en 

acier inoxydable massif.

5  Facile à nettoyer :  

technologie à induction 

MAGNÉTO™, va au four et 

passe au lave-vaisselle.

3  Technologie 

SCRATCHGUARD™ pour 

une excellente performance 

antiadhésive et une résistance 

extrême aux rayures.

2  Chauffage rapide et 

uniforme : constituée en 

aluminium de forte épaisseur 

(5 mm) pour des résultats de 

cuisson fiables.

1  Grâce à la technologie 

BalancePro™, le fond reste 

parfaitement plat durant la 

cuisson, ce qui nécessite moins 

d'huile ou de beurre.


